Opérations sur le frein de stationnement

Sur les véhicules ayant un frein de stationnempétépar moteur électrique (VW Passat 3C,
Audi A6 4F, Audi A8 4E),

Il est nécessaire d'ouvrir I'étrier pour changsmdiaquettes de frein, et de le refermer une fois
le remplacement effectué.

Actionnez puis désactionnez le frein de stationnmgrad'aide du bouton accessible au
conducteur.

<Sélectionner>

<53 - Frein de stationnement>
<Réglages de base - 04>

Entrez 007 dans le numéro de groupe
<Go!>

Démarrer le réglage de base:
<On/Off/Suivant>

L'étrier s'ouvre.

<Terminé, retour>

<Quitter calculateur, retour - 06>

Vous pouvez maintenant changer les plaquettesbhéaupas de refermer I'étrier une fois le
remplacement effectué:

Pour fermer I'étrier:

<Sélectionner>

<53 - Frein de stationnement>
<Réglages de base - 04>

Entrez 006 dans le numéro de groupe
<Go!>

Démarrer le réglage de base:
<On/Off/Suivant>

L'étrier se referme.

<Terminé, retour>

<Quitter calculateur, retour - 06>



Function Test Calibrage

<Sélectionner>
<53 - Frein de stationnement>
<Réglages de base - 04>

Group 010
[Go!]

Démarrer le réglage de base:
<On/Off/Suivant>

L'étrier se referme et s'ouvre 3 fois.
Important:  attendez 30 sec.

<Terminé, retour>
<Quitter calculateur, retour - 06>



